

## Автобіографія

Завинок (Філіко) Микола Григорович, народився 24 лютого 1993р  
в м. Сквира, Сквирського району, Київської області.

З вересня 2009р по травень 2010р навчався в спеціалізованій  
заочній освітній школі І-ІІІ ступенів №2 з поглибленим вивченням  
інформаційних технологій, м. Біла Церква, Київська область.

З вересня 2010 по травень 2011р навчався в Національному  
авіаційному університеті (м. Київ) за напрямом підготовки „Менеджмент“  
по спеціальності кваліфікаційно бакалавру менеджменту (з фізики).

З вересня 2011 по лютий 2012р навчався в Національному авіаційному  
університеті (м. Київ) здобув сумісно магістра за спеціальністю  
Менеджмент організацій і адміністрування, здобув  
кваліфікаційно менеджера (управління) з адміністративної  
діяльності (з фізики).

З травня 2015р по червень 2016р працював бухгалтером по  
нарахуванню квартирної плати комунального підприємства  
Філіко Григорівської міської ради Житлово-експлуатаційної контори №2  
(м. Біла Церква)

З червня 2016 по лютий 2017р працював економістом з побутового  
обліку по період літнього по відпочинку по місцях основного  
працювання (комунальне підприємство Філіко Григорівської міської ради  
житлово-експлуатаційна контора №2, м. Біла Церква)

З лютого 2017 по травень 2018р продовжено термін роботи на посаді  
економіста з побутового обліку на період вступу по роки за  
земельною ділянкою №1 основного місця проживання (комунальне  
підприємство Філіко Григорівської міської ради житлово-експлуатаційна  
контора №2, м. Біла Церква).

З травня 2018р по теперішній час - виконую обов'язки головного  
експлуататора взору адміністративного управління та виконання обов'язків  
безопосередоченого управління в складі комісії Житлово-експлуатаційного  
житлово-експлуатаційного товариства Філіко Григорівської міської ради.

Одружений. Чоловік Завинок Микола Миколайович (16.12.1988 року народження)  
Працює менеджером ФІОВ БУЗ „Трибо“

Володіє Завинок Андрій Миколайович (21.09.2014 року народження)

З

Завинок С. Фі.